

**U S N E S E N Í**  
**ze 17. zasedání obecního zastupitelstva Prostřední Bečva**  
**konaného dne 23. března 2017, od 16.00 hodin**

---

Zastupitelstvo obce Prostřední Bečva určuje ověřovateli Mgr. Juříčková Zdenka a Vránová Jana, členy návrhové komise Bc. Uhlářová Alice a Cabáková Ivana a zapisovatelku paní Radomilu Kantorovou, pracovníci obecního úřadu

**Zastupitelstvo obce Prostřední Bečva**  
**schvaluje**

- program 17. zasedání:
- plnění příjmů a výdajů za období leden až únor 2017
- rozpočet na rok 2017
- rozpočet sociálního fondu na rok 2017
- střednědobý výhled rozpočtu na roky 2018-2019
- nápravné opatření k chybě zjištěné při přezkoumání hospodaření obce za rok 2016 (příloha)
- smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace č. 1 pro FK Prostřední Bečva ve výši 226.000,- Kč
- smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace č. 2 pro SDH střed ve výši 80.000,- Kč
- smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace č. 3 pro TJ Sokol Kněhyně ve výši 80.000,- Kč
- pronájem kavárny/cukrárny v Domě služeb za cenu 1.000,- Kč/měsíčně, tato cena je sjednána s ohledem na veřejný zájem, kdy zájem občanů o kavárnu/cukrárnu byl jednoznačně identifikován prostřednictvím dotazníkového šetření
- zhotovení nových webových stránek obce
- zhotovení projektové dokumentace na stromořadí podél chodníku v obci
- zhotovení projektové dokumentace na vybudování chodníku od kostela na křižovatku Hutisko-Solanec

**Zastupitelstvo obce Prostřední Bečva**  
**bere na vědomí**

- úspěch žádosti o dotaci na výstavbu chodníku od zbrojnice po obecní úřad kolem silnice I/35
- informaci o přijetí sponzorského daru 300.000,- Kč na koupi hasičského auta pro SDH Kněhyně
- informaci o situaci na přečerpávací stanici u sokolovny
- informaci o schůzce na Pustevnách
- informaci o kanalizaci na Adámky a na Gálce
- připomínky k chybějícímu osvětlení nad zastávkou na Nové
- připomínky k nutnosti nátěru autobusových čekáren
- připomínky k výtlukům na cestě v Bacově

**Zastupitelstvo obce Prostřední Bečva**  
**ukládá**

- ukládá starostovi iniciovat jednání s ŘSD a PČR k řešení dopravní situace u hasičské zbrojnice
- ukládá starostovi zajistit strom na stavění máje